

解放思想求成果 务实为民谱新章

金门路街道全方位落实解放思想行动,让街道发展更有温度生活更有质感

□文/图 半岛记者 韩英子

解放思想抓发展,一心为民干实事。为具体开展解放思想大讨论工作实施方案,近期,金门路街道将解放思想和指导实践相结合,在辖区内认真组织交流研讨,直面现实、查摆问题,坚持“实为首,干为先”,让街道社区发展更有温度,居民生活更有质感。

交流研讨找不足,解放思想寻实策

为进一步解放思想、开拓进取,推动街道经济社会各项事业实现跨越式发展,近期,金门路街道利用每周五下午的时间召开解放思想大讨论专题研讨会,将解放思想大讨论工作与街道实际工作结合起来,围绕实际工作中的短板和存在问题,沟通寻找对策。

与此同时,街道各社区各支部书记就社区党建、民生、综治、城市管理等方面进行交流讨论,针对每个支部不同的实际情况提出问题和意见建议。通过认真查摆问题,分析原因,深挖根源,进一步统一思想,明确整改方向,提升居民满意度。

突出党建引领,做实服务网格

以思想破冰,促行动突围。为进一步解放思想,促进街道社区网格化服务管理工作的规范化运行,整合社区服务资源,强化社区服务功能,11月3日下午,金门路街道在青岛第五中学多功能教室召开了网格化服务动员部署暨培训会。会上,市南区委政法委副书记、综治办主任邓英就如何做好网格化服务管理工作和加强综治中心建设工作提出具体要求和指导。金门路街道党工委书记杨明强对街道网格化服务管理工作做出具

体部署。街道公共安全办副主任张宏亮宣读《金门路街道网格化服务管理工作实施方案》。社区代表、网格长代表、网格员代表依次发言。

街道将广泛发动辖区居民、物业保安、党员干部、治安志愿者等群防群治力量参与到网格化服务中,努力营造稳定、有序、和谐的居民生活环境。本次培训会还邀请了青岛红十字天使紧急救援中心的万滨主任,为参会人员进行城市应急第一响应人应急知识培训,以提高应急技能。

建言献策,全民参与大讨论

为营造良好的解放思想大讨论氛围,街道通过微信公众号、社区报、宣传栏等集中宣传开展大讨论的重要意义、主题内容、基本要求等,诚邀社会各界打破思想枷锁,进行思想碰撞,对街道社区发展建言献策。

在动员部署学习阶段,街道各办公室、各社区党委通过召开座谈会、走访

企业、走访居民等多种形式,围绕营商环境、民生保障、城区发展、社会治理、干部作风、党的建设等方面广泛听取意见建议,查找居民不满意、不满足的地方,深入破解社会治理、民生保障、城区管理、党的建设等方面重点难点问题,让街道社区发展更有温度,居民生活更有质感。

共建共治共享,迸发社区活力

11月9日上午,金门路街道4S党员服务直通车开进三明路社区,现场为居民提供理发、法律咨询、小家电维修等贴心服务,通过学做结合的方式,对“不忘初心,牢记使命”进行诠释和落实。三明路社区还邀请了共建单位五十七中两位教师为居民提供家庭教育咨询,为便民服务注入新活力,受到大家的欢迎和称赞。金门路街道人大工作委

员会主任张兴友和社区两名人大代表对4S服务队建设情况进行观摩,并对下一步工作提出了建设性意见。

4S红色宣传小分队紧跟当前解放思想大讨论的形势,编写并排练演出了诗朗诵《践行新思想,瞄准新目标,展现新作为,开启新征程》,为解放思想大讨论,观念大转变,提振干事创业精神,强化担当,勇于作为,起到积极的宣传引领作用。

精准管理,提升居民满意度

物流业的盛行方便了老百姓生活,但是部分日常经营也打扰了居民的正常生活。居民多次反映旌德路附近的几家物流企业,占院经营、乱停车、卫生不洁等行为影响了居民的正常生活。近期,金门路街道天山社区联合街道执法部门对辖区物流递业进行综合大检查。

针对居民反映的问题,天山社区对物流企业逐户走访,了解情况,约谈了5家物流企业的负责人,提出落实门

前五包,指定专人每日清洁周边环境;指定专人负责安全生产确保零事故等五项要求。

针对前期约谈提出的要求,社区联合了多部门回访,对经营场所的安全、持证经营、环境卫生、车辆停放几个方面进行重点检查,对3家物流企业提出了整改要求。为精准管理,近日,天山社区组织社区居民就安全幸福指数相关问题情况开展问卷调查,精准服务,提高居民满意度。



网格化服务动员部署培训会。



天山社区组织社区居民代表开展安全幸福指数问卷调查。



4S志愿者向居民讲解应急自救知识。



4S红色文化宣传小分队就解放思想大讨论编排节目。